

PONUKA SKUPINOVÝCH PROGRAMOV PRE STREDNÉ ŠKOLY 2023/2024

EFEKTÍVNE UČENIE:

POČET STRETNUTÍ: 2 stretnutia + spoplatnená konzultácia v prípade záujmu

VEK: odporúčame pre 1. – 3. ročník SŠ

CIEL: skvalitniť proces učenia študenta cez poznanie osobného štýlu učenia, porozumieť a naučiť sa stratégie efektívneho učenia a nadobúdania poznatkov ako prevencia preťaženia z mechanického učenia

OBSAH: aktivity určené na zistenie osobného štýlu učenia, aktivity na spoznanie efektívnych stratégií pri učení, identifikovanie silných a slabých stránok pri učení, diskusia so študentmi

CENA: 5eur/študent - 1 stretnutie

V prípade záujmu je možné pripraviť a zrealizovať skupinový program zameraný na efektívne učenie cudzích jazykov.

PROFESIJNÁ ORIENTÁCIA:

POČET STRETNUTÍ: 2 stretnutia/ 1 testovacie stretnutie + 1 skupinová konzultácia, v prípade záujmu individuálna spoplatnená konzultácia v poradni (vid. cenník)

VEK: odporúčame pre 2. a 3. ročník SŠ (pred výberom voliteľných predmetov a profilácii)

CIEL: eliminovať riziko nesprávneho výberu profesijnej orientácie a tým zamedziť rozvoju vývinových či emočných ťažkostí, zmapovanie silných a slabých stránok u študentov

OBSAH: diagnostika profesijných kompetencií, pohovor zameraný na analýzu silných a slabých stránok, hľadanie profesijného zamerania

CENA: 20 eur/študent - 120 min

POŽIADAVKY PRE ZARADENIE DO PROGRAMU:

- študent sa môže zúčastniť v danom školskom roku len jedného programu
- minimálny počet na zrealizovanie terénnej činnosti je 8 študentov
- k jeho účasti na programe je potrebné vyplniť žiadosť a podpísať informovaný súhlas a rozhodnutie, na základe ktorého môžu pracovníci SCPP pracovať so študentmi v priestoroch SŠ

Programy sú realizované odbornými pracovníkmi SCPP.

V prípade záujmu o niektorú z ponúkaných aktivít sa môžete kontaktovať na tel. č. 0944 028 727 alebo na adrese: prevencia@centrumedugo.sk.

Radi Vám poskytneme bližšie informácie, resp. dohodneme termín a podmienky realizácie programu na Vašej škole.

